

MOTÁK #45

4/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,8 AA 95,6

ZE ZAHRANIČÍ

ČÍNA: Komunistické vedení zakázalo 23 milionům vlastních občanů cestovat. 17,5 milionu z nich si nekoupí letenky a 5,5 milionu ani jízdenku na vlak. Tito občané jsou totiž nespolehliví, jelikož selhali v kontroverzním bodovém systému hodnotícím jejich "sociálních kredit". Takže máme jen dotaz na pana prezidenta: Tohle jste se tam chtěl učit?

NIGÉRIE: Tzv. Islámský stát je možná poražen, ale jak bezpečnostní poradci správně poznamenali – rozhodně není zničen. Důkazem toho jsou útoky v Africe, kde se teroristé snaží vytvořit podobný ráj na zemi jako v Sýrii. Ručníkáři všech zemí – vyližte si prdel.

USA: Otravný pomeranč měl zase jeden ze svých dlouhých proslovů. V něm znovu odmítl své podezření ze spolupráce s Ruskem, znovu zopakoval, že v případě dohody čeká KLDK zářná budoucnost a pochlubil se zničením Islámského státu. Zprávy z Nigérie ani ze Sýrie zjevně na FOXu nebyly.

POLSKO: Gdaňský onkolog je obviněn ze sexuálního obtěžování 88 pacientek, z toho devět měl podvodně donutit k sexu. Policie v rámci šetření vyslechla 3000 jeho pacientek. Pokud je obvinění pravdivé, je to samozřejmě nebetyčné svinstvo, ale přesto zcela nerozumíme obratu "podvodně donutit k sexu" a taky nám nějak uniká, proč se na tyhle metoo zločiny oběti velmi často rozpomenou až s odstupem několika let.

USA: Facebook se rozhodl zažalovat čínské firmy, které nabízely followery a lajky s tím, že podobný neautentický obsah nemá na síti Facebook a Instagram své místo a nebude tolerován. Uf, ještě že my jsme si své odběratele stihli koupit získat kvalitním obsahem.

POLSKO: Polský ministr zemědělství Ardanowski na twitteru odhalil, kdo stojí za aférou s nekvalitním masem z Polska. Prý je to práce Rumcajse, který maso kradl pro Manku a Cipíska a celé to prásknul konspirátor Krteček, takže vyšetřovatelé Křemílek a Vochomůrka šli najisto. Nekecáme, fakt to napsal. Pan ministr se zjevně krapet unavil při testování závadnosti českého piva. A pak si navrch šlehnul bramboračku.

Z DOMOVA

KRIMI: Pražští policisté na Žižkově zadrželi mezinárodně stíhaného nájemného vraha. Osmatřicetiletý cizinec je stíhaný v Maďarsku, Srbsku a Nizozemí a teď se bude řešit, kam jej Česko vydá. To zas bude papírování. V Anglii na začátku 14. století by s tím byli hotovi jedna dvě. Hlava a levá ruka by šly do Maďarska, pravá ruka a levá noha do Srbska a zbytek Holanďanům. William Wallace by mohl vyprávět.

IVANČICE: Jihomoravští policisté rozbili gang pěstitelů marihuany a zabavili 50 kg sušeného konopí, 38 g kokainu a skoro stovku tablet extáze. Vtipné na tom je, že hlava gangu je na konopí alergická a nemohla tak provádět výstupní kontrolu. Z ekonomického hlediska je důležité, že se drogy exportovaly do Polska a na Slovensko a přebytky pak zkonsumovali v Brně. Což vysvětluje zhruba všechno.

ČESKÉ BUDĚJOVICE: V Českých Budějovicích by chtěl bydlet každý, řekl si zřejmě neznámý pachatel a umístil na vlakovou trat' čtyřicetikilový kámen. Vlak kámen před sebou nějakou dobu sunul, ale naštěstí nevykolejil. Je samozřejmě možné, že se šutrák položil na koleje sám anebo vypadl z nákladního vlaku. Policie nicméně šetří, zda není na kameni česky a s gramatickými chybami vyryto „Alláh je velký“.

BABIŠ: Po své intervenci u šéfa společnosti Apple o vybudování iStoru v Praze se i tentokrát pokouší vlichotit do přízně svých nevoličů a osobně se zasazoval o otevření pražské pobočky Centre Pompidou, což je nějaký větší sklad obrazů neboco. Nejsme si jistí, zda to na pražské intouše a snoby zabere.

SPORT: Česká rychlobruslařka Martina Sáblíková překonala v kanadském Calgary světový rekord v závodě na 5 000 metrů a tímto výkonem si také vybojovala jubilejní dvacátou zlatou medaili ze světových šampionátů. Po úspěšném testu ve sportu se nyní čeká velký rozvoj robotizace také v průmyslu a obchodu.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

4. března 1515 kompletně shořelo město Most. Jedna paní tam cosik smažila a když jí to blaflo, pokoušela se oheň uhasit olejem, což vedlo k tomu, že kromě řízků usmažila taky 400 lidí. Město Most bylo znovu vybudováno pro natáčení seriálu České televize.

